COLEGIO ALGARROBOS Ciencia y tecnologia - 3° Primaria

UNIDAD 07: “Celebremos nuestro aniversario” ‘
Cadena alimenticia 1
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1.Lee y responde:

Encadenados

La anchoveta es un pez que se alimenta de plancton. * ¢Qué pasaria si desapareciera el
El plancton esta formado por algas microscopicas e plancton?
invertebrados chiquititos que viven en las aguas. 0 / TJE
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A su vez, la anchoveta sirve cle alimento a las aves A b
guaneras, como el guanay y =l piquero. 4 .
i . . + ¢Como afectaria la desaparicion
Ademas, estas aves enriquecen las aguas del mar con
g de la anchoveta a las aves?
sus excrementos, lo que eleva la cantidad de plancton. 2 p
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+ ¢Como describirias la relacion
entre el plancton, las anchovetas y

las aves aguaneras’
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2. Observa la cadena alimenticie y responde.

Sl

. l f
y { “iAguilucho
™

Trigo Raton

¢ ;Qué ser vivo es el prod ictor? ¢ ;Cuéles son Ios consumidores?
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¢ ;Cuadl es carnivoro? o ¢Cuai es herb;voro’
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3. Observa las imagenes, ordérn:alas formando una cadena alimenticia y responde.
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cadena alimenticia la desaparicion de los ratones?
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